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3. 3AKOHbIl CO€EAUMWHEeHUWA NPOBOAOHUKOB
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4. €eAdUWHMNMLUDBbI TOKaAa Ha NpPakKTUKe

1 kBT-v OAMH KMNOBATT Yac
1 kBT=1000 BT
14=3600c nepesoj B eAMHULbI paboTbl

1 kBT-4= 3600 000 Ox

1kBT-4= 2.2 pyb.

Tapudg 3a 3NeKTPO3HEPruUo




Kakon 3apag npoTtekaeTt yepes KaTyLUKy
npnbopa, BKNOYEHHOIO B LENb Ha 2 MUH,
ecrnu cuna Toka B uenu 12 mA?



[1pn npoxoxaeHuu 3apsana 10 Kn yepes
y4acToK Lenu coBepluaetcs pabota 5000

J1XK.

KakoBo HanpsaXeHne Ha 9TOM y4yacTke?



Ha yokone anekTpuyeckomn namMmnoyku
HanncaHo: «3,5B; 0,28 Av.

HanguTte conpoTuBNeHNe cnmpanu namnbil.



Ha yokone anekTpuyeckomn namMmnoyku
HanncaHo: «3,5B; 0,28 Av.

OnpenennTte MOLLHOCTb NTaMMOYKM.



[1pn ycTponcTee MONMHMEOTBOA4A NCMNOMb3oBanNu
CTanbHOW NPOBOA NnoLwlagbio NnonepeYvyHoro
cedyeHnd 35 MMm? 1 gnuHom 25 m.

Onpepnennte ero conpoTuUBIIEHNE.



PaganonpmemMHuK BKIKOYEH B CETb C
HanpsxeHnem 120 B.

Cuna toka B uenu 0.4 A.

CKOJIbKO 9f1IEKTPO3HEPIUK (B KnnoBaTT-4acax)
pacxoayeTcs 3a 5 yacoB paboThl
NnpuemMHukKa?

apnd 1 kBty=2,55 p.



ConpoTMBIEHNE INIEKTPUYECKOTO
knnatuneHuka 100 Om.

Cwuna ToKa B uenu 2 A.

CKonbKo Tenna BblAENUT KUNATUIBHUK 3a
5 MUH paboTbI?
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onpepenurte: 2 Om

a) obulee conpoTmeBrneHue y4yactkos CD un
BD (conpoTtuBreHne amnepMeTpoB He
YUYUTbIBANTE);

6) nokaszaHus amnepmeTpoB A1 n A3, ecnu

amnepmeTp A2 nokasbiBaeT CuUsly Toka /,
0,1 A.



